

एक नजर

आपसी रंजिश के चलते युवक को पीटा

राजपुर, 30 अक्टूबर। गोल चौक रोहणीपुरम में पुरानी रंजिश के चलते दो युवकों ने एक युवक से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्राथी की शिकायत पर डीडीनगर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्राथी निशिकांत साहू 27 वर्ष शक्ति बिहार कालोनी डरनाया का रहने वाला है। बताया जाता है कि प्राथी गोल चौक रोहणीपुरम के तरफ घुसने गया था, तभी आरोपी दिनेश पांडे व सहित प्राथी के पास आये और पुरानी रंजिश के चलते प्राथी से गाली-गलौज कर मारपीट किया। प्राथी की शिकायत पर डीडीनगर पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 294, 506, 323, 34 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

तालाब के पास खड़ी बाइक पर

राजपुर, 30 अक्टूबर। मठपुरेना तालाब के पास खड़ी बाइक को अज्ञात चोर ने पार कर दिया। प्राथी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्राथी विनय देवदास 20 वर्ष शिवनगर मठपुरेना का रहने वाला है। बताया जाता है कि वह अपनी बाइक क्रमांक सीजी 04 एम डब्ल्यू 0396 को मठपुरेना तालाब के पास खड़ी किया था, तभी अज्ञात चोर ने पार कर दिया। चोरी हुए बाइक की कीमत करीब 10 हजार रूपए के आसपास बताई जा रही है। प्राथी की शिकायत पर टिकरापारा पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

सुने मगान से नकदी सहित जेवर पाए

राजपुर, 30 अक्टूबर। केबीटी फेस 3 कबीरनगर स्थित सुने मगान का ताला तोड़कर अज्ञात चोर ने सोने-चांदी के जेवर सहित नकदी 25 हजार रूपए पार कर दिया। प्राथी की शिकायत पर कबीरनगर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है। मिली जानकारी के अनुसार प्राथी रिंकी साहू 40 वर्ष केबीटी 27 फेस 3 कबीरनगर का रहने वाला है। बताया जाता है कि प्राथीया 29 अक्टूबर के दोहर करीब रात 11 बजे रात में वापस आई तो देखा की घर का ताला टूटा हुआ है और आसपास में रखे नकदी 25 हजार सहित सोने-चांदी के जेवर पाए। चोरी गए जुमला कीमती करीब 65 हजार रूपए के आसपास बताई जा रही है। प्राथीया की शिकायत पर कबीरनगर पुलिस ने अज्ञात चोर के खिलाफ धारा 457, 380 के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

बाइक सवार युवक की खड़े ट्रक से टकराने से मौत

राजपुर, 30 अक्टूबर। टाटीबंध चौक स्थित हीरा ढाबा के पास खड़ी ट्रक से बाइक सवार जा टकराया। इस हादसे में उसकी मौत हो गई। मामले में अमानका थाना पुलिस ने आरोपी ट्रक चालक के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है। मिली जानकारी के अनुसार मृतक हनुमंत पाल 18 वर्ष ग्राम कंडरा का रहने वाला है। बताया जाता है कि वह अपनी बाइक क्रमांक सीजी 04 पीएन 1625 से कहीं जा रहा था, तभी टाटीबंध चौक स्थित हीरा ढाबा के पास खड़ी ट्रक क्रमांक सीजी 08 एफ 9399 से जा टकराया। इस हादसे में हनुमंत पाल की मौत हो गई। मामले में पुलिस ने ट्रक चालक हिरेश कुमार के खिलाफ धारा 283, 304 ए के तहत अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

सरेआम धारा पीते 10 पकड़ा

राजपुर, 30 अक्टूबर। राजधानी पुलिस ने सरेआम के खिलाफ अभियान चलाकर सरेआम शराब पीते 10 लोगों को गिरफ्तार किया है। मिली जानकारी के अनुसार कोतवाली पुलिस ने अश्विंद नगर चौक पुरेनवाला में सरेआम शराब पीते आरोपी सुदेव सिंह 45 वर्ष एवं विद्यासागर 45 वर्ष गोविंद गिरी गोस्वामी 26 वर्ष, नकुल साहू 51 वर्ष व नंदमोहन यादव 45 वर्ष को गिरफ्तार किया है। इसी तहत माना पुलिस ने आरोपी गोणेश साहू 45 वर्ष, रामकृष्ण निषाद 48 वर्ष, शेरू धुतलहरे 19 वर्ष व सूरज धुतलहरे 21 वर्ष को गिरफ्तार किया है। वहीं आरंग पुलिस ने आरोपी बलराम गिहरे 35 वर्ष एवं गोलवाजार पुलिस ने आरोपी अशोक ठाकुर 44 वर्ष को गिरफ्तार किया है।

तलावर लेकर आतंक फैलाता युवक गिरफ्तार

राजपुर, 30 अक्टूबर। नेवरा पुलिस ने तलावर लेकर आतंक फैलाते हुए एक युवक को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से चाकू जप्त किया है। मिली जानकारी के अनुसार पुलिस को सूचना मिली कि बीएनपी स्कूल के पास एक युवक तलावर लेकर आतंक फैला रहा है। सूचना पर मौके में पहुंची पुलिस ने आरोपी महाम्मद अहमद 25 वर्ष को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से तलावर जप्त किया है। मामले में पुलिस ने आरोपी के खिलाफ आर्म एक्ट के तहत कार्रवाई की है।



बगावत राजपुर। टिकिट नहीं मिलने से अपने-अपने दलों से नाराज नेताओं ने आज चुनावी पर्चा दाखिल किया। कांग्रेस पार्षद अजीत कुकरजा ने उत्तर से टिकिट मांगी थी। प्रत्याशी नहीं बनाए जाने पर उन्होंने आज अपने समर्थकों के साथ रेली निकालकर नामांकन भरा। वे निर्दलीय चुनाव लड़ेंगे। वहीं भाजपा नेत्री सावित्री जगत रिक्शा में सवार होकर कलेक्टरेट पहुंची और अपना नामांकन दाखिल किया।

जर्जर सड़क व धूल के गुबार से लोग परेशान

राजपुर, 30 अक्टूबर। पुरानी बस्ती क्षेत्र को अब शहरवासी गड्डू बस्ती के नाम से जानने लगे हैं। बीते एक वर्ष से बूढ़ेधर चौक से लाखेनगर नगर के बीच अमृत मिशन पाइप लाइन, अंडरग्राउंड केबल के नाम से गड्डे तो खोदें जा रहे हैं, जिसके चलते वहां के रहवासी पेयजल व धूल से परेशान हैं, हालांकि सड़क में दो-तीन बार पानी का छिड़काव किया जा रहा है, लेकिन अभी भी नाहन चालक फिसल कर गिर रहे हैं।



समस्या दूर नहीं हुई है। नगर निगम अधिकारी समीर टिप्पट पर आरोप लगाते हैं, तो स्मार्ट सिटी के अधिकारी निगम पर निगम के निन्दन पोर्टल पर भी शिकायत की गई है, जिसमें अभी तक कोई कार्रवाई नहीं हुई है। गोणेश उखव के समय पुरानी बस्ती थाने के समने स्थित नर के रहवासी पेयजल से भारी ट्रक पलटते हुए वच तो गया।

समस्या दूर नहीं हुई है। नगर निगम अधिकारी समीर टिप्पट पर आरोप लगाते हैं, तो स्मार्ट सिटी के अधिकारी निगम पर निगम के निन्दन पोर्टल पर भी शिकायत की गई है, जिसमें अभी तक कोई कार्रवाई नहीं हुई है। गोणेश उखव के समय पुरानी बस्ती थाने के समने स्थित नर के रहवासी पेयजल से भारी ट्रक पलटते हुए वच तो गया।

धूल के साथ व्यापार नहीं

सड़कों की खुदाई चल रही है, जिसके चलते एक तरफ लीची चौक, मुरली मंदिर, बर्दवाारा, अमीनगरा, पुरानी बस्ती थाना के आसपास रहने वाले लोग एक वर्ष से पेयजल की समस्या से जूझ रहे हैं, वहीं मुख्य मार्ग में कपड़े, किराना, मिटाई सहित कई

समस्या दूर नहीं हुई है। नगर निगम अधिकारी समीर टिप्पट पर आरोप लगाते हैं, तो स्मार्ट सिटी के अधिकारी निगम पर निगम के निन्दन पोर्टल पर भी शिकायत की गई है, जिसमें अभी तक कोई कार्रवाई नहीं हुई है। गोणेश उखव के समय पुरानी बस्ती थाने के समने स्थित नर के रहवासी पेयजल से भारी ट्रक पलटते हुए वच तो गया।

भारतीय जनता पार्टी के 2 केंद्रीय चुनाव कार्यालयों का शुभारंभ

राजपुर 30 अक्टूबर। भारतीय जनता पार्टी ने रविवार को राजपुर में अपने 2 केंद्रीय चुनावी कार्यालयों का शुभारंभ किया। वरिष्ठ भाजपा विधायक और पूर्व मंत्री वृजमोहन अग्रवाल ने किराडौमल धर्मशाला जवाहर नगर में राजपुर पश्चिम के चुनाव कार्यालय का शुभारंभ किया यहां से पार्टी की तरफ से राजेश मृगत मैदान में है।



मंडल अध्यक्ष, प्रभारी और पदाधिकारियों समेत बड़ी संख्या में पार्टी कार्यकर्ता मौजूद रहे। वृजमोहन अग्रवाल ने कार्यक्रमों से जनता के बीच में जाने, राज्य सरकार की नाकामियां और सफटाचूर से जनता को जागरूक करने को कहा। इतना ही नहीं वृजमोहन

कांग्रेस ने प्रधानमंत्री के मन की बात कार्यक्रम की मुख्य निवेदन आयुक्त से की शिकायत

राजपुर, 30 अक्टूबर। कांग्रेस ने प्रधानमंत्री की मन की बात कार्यक्रम को आदर्श आचार संहिता का उल्लंघन बताया है। यह मुख्य निवेदन आयुक्त को कार्यवाही हेतु शिकायत भेजी है। शिकायत में कहा है कि गांव राख्यों में विधानसभा के चुनाव वलते है, आर्षों आचार संहिता लागू है, ऐसे समय में प्रधानमंत्री के मन की बात का रैंडियो और टीवी में प्रसारण आदर्श आचार संहिता का उल्लंघन है। प्रधानमंत्री ने स्पष्ट तौर पर गांवों राख्यों में चुनावी आचार संहिता का उल्लंघन किया है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सर्वोच्च न्यायालय पर रहते हुये, राजनैतिक लाभ के लिये विधानसभा चुनाव को प्रभावित करने केउद्ये सुचना एवं प्रसारण विभाग के अधीन आकाशवाणी एवं दूरदर्शन के कार्यक्रम का इशरतान दुरुयोग किया है।

वर्कशॉप में एक्सपर्ट ने मेकअप के लिए टिप्स

राजपुर 30 अक्टूबर। राजपुर के मध्य टैगोर नगर स्थित डीएसआरफेडी इंस्टीट्यूट ऑफ फैशन डिजाइनिंग, इंटीरियर डिजाइनिंग सिट्टे मैनेजमेंट का कोर्स होता है, चेयर्मेन राजेश बरतोला एवं डायरेक्टर शोहरत जैन के नेतृत्व में फैशन डिजाइनिंग के स्टूडेंट करियर सिट्टे के द्वारा दिनांक 28 अक्टूबर 11एम 12 पीएम तक एक मेकअप वर्कशॉप का आयोजन रखा गया था। यह मेकअप वर्कशॉप हर वर्ग के लोगों के लिए रखा गया था, और इस मेकअप वर्कशॉप की महत्पूर्ण बात यह है कि और उनके साथ उन्होंने हमें मोटिवेशनल स्पीच दी और मोटिवेट भी किया सेल्फ टैलेट



करवा रही है और वह भी है। यह खुशी की बात है। इस मौके पर ज्योतिषाध्यक्ष डीएसआरफेडी इंस्टीट्यूट के छात्र भी हैं और वो अपना परिचय भाग खुल कर करते हैं फिर वो अपना सेल्फ मेकअप वर्कशॉप की शुरुआत करते हैं।

प्रजेंट करने के लिए और उनके साथ फिर हमारे मेकअप आर्टिस्ट का स्वागत किया गया हमारे स्टूडेंट्स द्वारा फिर हमारे मेकअप आर्टिस्ट करियरा सिंह ने बहुत ही अच्छे तरह से अपना परिचय दिया और अपनी यात्रा के बारे में बताया कि वो अपने मेकअप क्लास से और कैसे सीखे उसके साथ वो हमारे डीएसआरफेडी इंस्टीट्यूट के छात्र भी हैं और वो अपना परिचय भाग खुल कर करते हैं फिर वो अपना सेल्फ मेकअप वर्कशॉप की शुरुआत करते हैं।

त्योंहारों में देश में 3.5 लाख करोड़

रुपये के व्यापार की संभावना

राजपुर 30 अक्टूबर। देश के सबसे बड़े व्यापारिक संगठन कन्फेडरेशन ऑफ ऑर्गेनाइज्ड ट्रेडर्स (कांटे) के राष्ट्रीय वरिष्ठ उपाध्यक्ष अमर पारवानी, चेयर्मेन मंगेशलाल मालु, अमर गिबवानी, प्रदेश अध्यक्ष जितेंद्र देवी, कार्यकारी अध्यक्ष विक्रम सिंहदेव, परमानन्द जैन, वासु माथोजा, महाभारती सुरिन्द्र सिंह, कार्यकारी महासचिव भरत जैन, एमन कोपाथ्यक्ष अजय अग्रवाल ने बताया कि भारत के सबसे बड़े त्यौहार दिवाली एवं उससे जुड़े अन्य त्यौहारों की श्रृंखला को नौर-शरद से मनाने के लिए व्यापारी और उपभोक्ता दोनों बेहद उत्साहित हैं और यही वजह है कि इस बार दिवाली के त्यौहारों के सीजन में देश के बाजारों में लगभग 3.5 लाख करोड़ रुपये के व्यापार होने की संभावना है।

कांटे प्रेसिडेंट ऑफ ऑर्गेनाइज्ड ट्रेडर्स (कांटे) द्वारा देश के विभिन्न राज्यों के 20 शहरों में व्यापारी संगठनों के जरिए कराये गए एक हालिया सर्वे की समीक्षा से यह सामने आया कि इस वर्ष व्यापारियों ने बड़े पैमाने पर ग्राहकों की मांग एवं पसंद को पूरा करने के लिए व्यापक तैयारियों की हैं। जिस प्रकार से देश भर के बाजारों में इस बार रखा बंधन, गोणेश पूजा, नवरात्रि, दुर्गा पूजा एवं दशहरा पर ग्राहकों ने खुलकर खरीदारों की है उसको देखते हुए इस वर्ष त्यौहारों के सीजन का व्यापार 3.5 लाख करोड़ रुपये का होने की प्रबल संभावना है।

कांटे के राष्ट्रीय वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्री अमर पारवानी एवं प्रदेश अध्यक्ष श्री जितेंद्र देवी ने बताया कि एक मोटे अनुमान के अनुसार दिवाली त्यौहार के मौके पर लगभग 65 करोड़ ग्राहक बाजारों में खरीदारों करते हैं और अगर औसतन हम प्रति व्यक्ति 5500 रुपये की खरीद करे तो यह आंकड़ा ही 3.5 लाख करोड़ के व्यापार को पार करता है। जहां देश में इस त्यौहार पर केवल 500 रुपये या उससे कम खरीदारों करने वाले लोग हैं वहीं हजारों और लाखों रुपये खर्च करने वालों की भी संख्या है। और इसीलिए देश में दिवाली त्यौहार के सीजन की महत्त्वपूर्ण व्यापार की दृष्टि से बेहद ही महत्वपूर्ण है।

आज समाज के रिफॉर्मेशन की जरूरत: बिजय

राजपुर 30 अक्टूबर। छत्तीसगढ़ व चर्च ऑफ नार्थ इंडिया में रविवार को रिफॉर्मेशन संडे मनाया गया। राजधानी नरेंद्र पॉल्स कैथेड्रल में महा धर्माचार्य द मोस्ट मॉडरेट बिजय के, नायक आराधना में शामिल हुए। उन्होंने इस मौके पर समाज के रिफॉर्मेशन की जरूरत बताई।



कबीरन शायिल है। एकोमोडेशन कमेटी - जयदीप गिबसन संयोजक, व्हीके सिंग, पीआर पाँल, फ्रैंकलिन अश्रित, अविश्या प्रसाद देविनवल समिति व साउथ रिस्टम मॉरियो जॉन कबीरन, मास्टर योशियाह अनुदित, अमोन निर्वोदित रंजन, शिवराम महेश, प्रेम मसीह व राकेश गाँडियाल एवं वेन्सु अरेंडेट समिति - दीपक गॉडिंजन कबीरन, डिक्सन की जेजामीन, संयंत्र सालोमान, निवर्तित पाँल, मनीश दयाल, गुलाब यादव व संयंत्र अयक। रिफॉर्मेशन कमेटी - रुचिधाम कबीरन, स्वामि दाम, राहुल चरीम, मेषा फ्रैंकलीन, अभय मिश्र, मंडु लिविंस्टन, रिप्रायु पीटर व सेमुएल लाल। फूड कमेटी - प्रमोद मसीह कबीरन, प्रेम महेश, नौन अहसान, शैला जॉन, अश्विनी कुमार, अश्विनी वल्लेन सिंग, नीतू पीटर आदि।

प्रणय टोपो कबीरन। मॉडिया कमेटी जॉन राजेश पील कबीरन। कन्वोर्न। मॉडेल कमेटी प्रवीण प्रेम कबीरन, सुनील जॉन, नमता पाँल। फाइनल कमेटी अजय जॉन। प्रोग्राम कमेटी सुरेश सिंग कबीरन, व्हीके सिंग, समीर तिपोपी, पर्सिस सालोमान, अतुल मसीह। ट्रांसपॉरिंग कमेटी की नागरु कबीरन, समन्वय सालोमान, तमय सालोमान व नवीन डेविनवल। मेनेजमेंट कमेटी अलोक रंजन चर्च कबीरन, गजेंद्र दान , राजा मसीह, डी के दानी व संदीप मसीह। गायन टल के रेव. अकबास कबीरन, डीकन मनमोहि केजु व रुफिका लॉरिस, एक्जर्च लिंविंस्टन शोभामोहन, एनयव जयजय, नवीनी बाबिक, सुट्टि शोभन सालोमान, जयजय लाल, नीला सुहा, जेम्स जॉनमान, रेली रिता सालोमान, अमका मसीह, डी विलमल व अल्पना लुका, जयजय रंजन, ह्याली अन्नारवानी, प्रेमजॉनकी वल्ले, नानाकी पीटर, दिव्यानी नथानिएल, भावना दास, सुचिता लाल, रिपम मेगुल्ल, व्ही के सिंग, पृथ्वी मिंज, किरण केसर सिंग, बुलियन अरधुन, बरला दास, पूरुषा पारुल बेहद रहति वानी, नमता मॉरियो, अमरगटिन जॉन, मेनका जॉन, शैलाजा वैभव एफएम, प्रविशान सालोमान, सुप्रवीणी प्रकाश, रीना अहसान, शैला जॉन, अश्विनी कुमार, अश्विनी वल्लेन सिंग, नीतू पीटर आदि।

छत्तीसगढ़ी ब्राह्मण समाज ने शरद पूर्णिमा उत्सव धूमधाम से मनाया

राजपुर 30 अक्टूबर। छत्तीसगढ़ी ब्राह्मण समाज के तत्वावधान में विप्र सांस्कृतिक भवन प्रबंध समिति द्वारा आयोजित शरद पूर्णिमा समारोह में मुख्य अतिथि संसदीय सचिव एवं राजपुर पश्चिम के विधायक विकास उपाध्याय ने कहा कि समाज के विकास के लिए समृद्धि होकर प्रयास करना आवश्यक होता है। एक व्यक्ति को योग्यता और कौशल मिलने अपने पक्षिकार समिति न होकर समाज और राष्ट्र के विकास के लिए होता है।



पब्लिका निगम राजपुर के सभापति प्रमोद दुवे ने कहा कि एक संस्कृति से सहायता की भावना ही हमारी सफलता का आधारभूत है। छत्तीसगढ़ युवा विकास संगठन के अध्यक्ष एवं आयोजन समिति के जनेश शर्मा ने अतिथियों का स्वागत करते हुए कहा कि छत्तीसगढ़ी ब्राह्मण समाज नियमित रूप से हर वर्ष शरद पूर्णिमा उत्सव का आयोजन कर रहा है। यह समाज के लोगों को एक जगह इकट्ठा करने और सामाजिक एकजुट का जरिया है। इस वर्ष तीन दिवसीय कार्यक्रम उत्सव का आयोजन छत्तीसगढ़ के सभी ब्राह्मण समाज द्वारा संयुक्त रूप से किया जाएगा। जिसमें युवा पीढ़ी के लिए साहित्यिक, सांस्कृतिक और खेलकूद उत्सव का आयोजन कर युवाओं को भी उत्सव से जोड़ने का प्रयास किया जाएगा। ब्राह्मण समाज के युवाओं को एक मंच प्रदान कर अपनी योग्यता और प्रतिभा को विकसित करने का अवसर प्रदान किया जाएगा। इस अवसर पर विप्र प्रबंध समिति के अध्यक्ष नरेंद्र तिवारी एवं छत्तीसगढ़ी के वरिष्ठ ब्राह्मण समाज के अध्यक्ष विनय तिवारी ने भी अपनी शुभकामनाएं प्रेषित की। इसके उपरांत शक्ति विवा महिला मंडल के सदस्यों द्वारा रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति की गई। जिसमें छोट्टे-छोट्टे बच्चों के बेहतरीन प्रस्तुति के साथ बड़ों ने भी शानदार कार्यक्रम प्रस्तुत कर दर्शकों का मन मोह लिया।

श्री राजस्थान ज्वेलर्स

स्वर्ण एवं रजत आभूषणों के निर्माता व विक्रेता

सभी राशियों के रत्न व उपरस्त्र उपलब्ध

पुरोहित बाड़ा के पास बुढ़ापारा, राजपुर

फ़ोन-320067/9425519051